

POLIACRILART, CIA. LTDA.

INFORME DE GERENCIA
EJERCICIO 2.006

18.616

Señores
SOCIOS DE
POLIACRILART, CIA. LTDA.
Presente.

Señores Socios:

En cumplimiento a las pertinentes disposiciones legales y estatutarias y para los fines pertinentes, me permito presentar a vuestra consideración el Informe de Actividades correspondientes al ejercicio enero-diciembre del 2.006.

1.- LA ECONOMIA DEL PAIS

Los más diversos enfoques y análisis de la situación económica del país la definen como totalmente favorable, por los efectos positivos del sector externo (balanza comercial con superávit y con record en las exportaciones), por la mayor comercialización con nuestro socio principal y por el aprovechamiento de las ventajas comparativas del incremento de la cotización del euro, por los altos precios del petróleo y por el comportamiento ascendente de las remesas de los emigrantes, cuyos recursos permitieron al país contar con un flujo neto de divisas positivo.

Los agregados económicos proporcionados por el Banco Central del Ecuador determinan un mejoramiento del PIB (36.488.9 mm. de \$ en el 2.005 a 40.892.1 mm. de \$ en el 2.006) y un crecimiento económico de 4,3%, inferior al logrado el año pasado en el que se obtuvo un 4.7%, fruto del mayor crecimiento proporcional del sector petrolero, de negativo en el 2.005 (3.4%) a positivo en el 2.006 (2.6%) y un menor impacto del sector no petrolero (4.1% en el 2.006 frente a los 5.8% del 2.005); una inflación anual del 2,87%, inferior a la del año pasado de 3,14%, un comportamiento sin variaciones significativas de las tasas de interés activas y con incremento moderado de las pasivas, sector financiero con fuerte crecimiento y alta competitividad, mejores salarios, menor riesgo país, entre otros, son las características que se le asignan a nuestra economía.

Sin embargo, la percepción real y cotidiana es que se la mantiene recesiva, debido al poco y mínimo incentivo a los sectores productivos,

con una total falta de inversión, poca competitividad, altos costos, sin conversión, sin diversificación y con una estrategia aperturista, dedicada a la exportación de bienes primarios y sin iniciativa a una verdadera industrialización sustitutiva que aproveche las ventajas comparativas y la tecnología. A lo que se suma una escasa articulación del sector financiero con la economía nacional, ausencia de líneas de crédito, preferencia al consumo y una total desconfianza en la economía del país, por lo que, mantienen asegurados sus recursos en la banca internacional.

En un año de elecciones y a la espera de los resultados, los efectos políticos, una institucionalidad tan afectada y la inseguridad jurídica no superada, determinaron una incertidumbre que ha desmotivado el ahorro y la inversión.

2.- ASPECTOS ADMINISTRATIVOS

2.1 .- CUMPLIMIENTO DE RESOLUCIONES

Esta administración ha dado cumplimiento a todas y cada una de las normas legales, estatutarias y reglamentarias y a las resoluciones de las Juntas Generales, conforme consta en las respectivas actas y expedientes que reposan en los archivos de la Compañía.

2.2 .- ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS

Los planes y programas de producción y ventas consideraron la situación económica del país y por supuesto, sus efectos colaterales, especialmente los provenientes de la competencia interna y la de similares y sustitutivas importadas, como es el caso de las láminas de policarbonatos que ganaron terreno por sus supuestas calidades, ventajas, disponibilidades inmediatas y precios.

En este marco referencial, sin mayor apoyo financiero, por la misma situación económico financiera de la empresa, se mantuvieron políticas de reducción de costos y disminución de gastos, supresión de vacantes y eliminación de horas extras en todas las áreas, así como también, se iniciaron pruebas de laboratorio para la recuperación de los materiales y desperdicios y se dispusieron los análisis pertinentes para, si es del caso, cambiar el sistema de fabricación de láminas, a fin de reducir los altos costos y ser más competitivos.

2.3 .- ASPECTOS LABORALES Y LEGALES

2.3.1.- Laborales

La Compañía ha dado cumplimiento a todas y cada unas de sus obligaciones patronales, sueldos, salarios y aportes a la Seguridad Social, que se mantienen al día y fueron cubiertas de conformidad con los plazos establecidos para el efecto.

2.3.2.- Legales

La administración dio cumplimiento, en la medida de las circunstancias y de conformidad con las disponibilidades de efectivo, a todas las exigencias establecidas en los contratos, en las garantías y avales, así como también, a sus obligaciones como agente de retención y a las de carácter laboral, municipal, gremial, fiscal o societario.

3.- ASPECTOS ECONOMICO-FINANCIEROS

3.1 .- PRODUCCION

Con un comportamiento ascendente a lo largo del año y con mejores niveles productivos en los meses de octubre y noviembre, la producción de la Compañía alcanzó los 232.180,94 kilos, correspondiéndole a fabricación de láminas unos 152.467,62 kilos y a termoformados los 79.713,82; una participación del 65,7 y 34,3 por ciento, en términos relativos, para los ítems analizados, respectivamente.

3.2 .- INGRESOS

Los planes de recuperación del mercado, con énfasis en proyectos municipales que usaron nuestros termoformados, permitieron que nuestros ingresos netos anuales se ubiquen en U.S.\$1'012.544,72, muy superiores a los U.S.\$757.693,02, del año pasado; por ventas de láminas acrílicas se obtuvieron unos U.S.\$454.139,65; U.S.\$615.423,08 por termoformados y U.S.\$34.815,29, por mercaderías, en términos brutos, pues existieron descuentos y devoluciones totales por U.S.\$113.831,76 y demuestran un crecimiento en comparación a las cifras del año 2.005. Por la venta de materias primas, moldes, tambores y otros servicios de instalaciones se lograron unos por U.S.\$18.508,43, a los que se agregan otros ingresos no operacionales por U.S.\$3.490,03.

3.3 .- RESULTADOS DE OPERACION

Según consta en el balance de pérdidas y ganancias y en la información económica-financiera, que se adjunta al presente, el costo de ventas alcanzó los 689,6 miles de dólares, menor en términos absolutos y relativos al del año 2.005 y en relación a los ingresos generados, permitió obtener una utilidad bruta de 319,5 miles de dólares, insuficiente para cubrir los altos gastos operacionales, incluidos los financieros y las cuentas por cobrar incobrables dadas de baja, de más de 373,0 miles de dólares, por lo que, al término del ejercicio existe una pérdida neta en el ejercicio 2.006, de cincuenta y tres mil quinientos catorce dólares.

A

3.4 .- SITUACION FINANCIERA

La Empresa mantiene una difícil situación económico-financiera, falta de capital de trabajo, falta de capacidad de pago con propios y una reducida solvencia y liquidez, por la irrecuperabilidad de cuentas antiguas, pese a lo cual, ha mantenido un ritmo ascendente de su producción y ventas, con grandes esfuerzos para reducir los índices de recuperación y aprovechar convenientemente los de rotación de inventarios; por los efectos de las pérdidas corrientes y acumuladas, existe un cambio en la estructura de financiamiento del activo total, con una menor participación del patrimonio y un mayor del endeudamiento, que fuera necesario para poder mantener el negocio en marcha. Endeudamiento que lo hemos manejado concientemente, ya que, se lo ha realizado con personas relacionadas, que han diferido su cancelación y ampliado el período de amortización de las deudas.

Por los resultados negativos acumulados y por los del presente ejercicio, la Compañía se encuentra incurso en la casual de disolución, de conformidad con lo establecido en el Art. 361, numeral 6, de la Ley de Compañías, situación que obliga a todos los Socios a realizar nuevos aportes y/o adoptar las medidas pertinentes que permitan mantener y normalizar las actividades operacionales de la Empresa.

4 .- PROYECCIONES AÑO 2.007

Las proyecciones financieras serán calculados sobre la base de un crecimiento del 25%, por lo que, esperamos comercializar no menos de un millón doscientos mil dólares, de láminas y termoformados, a fin de obtener resultados positivos que permitan superar las dificultades operativas y financieras.

Al concluir el presente informe, me permito expresar a Ustedes y a todos nuestros colaboradores, mis debidos agradecimientos, por la confianza y ayuda que me han dispensado.

Muy atentamente,



ECO. MARIO FREUND R.
GERENTE GENERAL
POLIACRILART, CIA. LTDA.